PelwleHune 3a4a4 1 BblparKeHUM.
3aKkpen/ieHne BbIYUCAUTE/IbHbIX
HaBbIKOB







CocuuTam KpyroBble NpuMepbl, 3anuLluv nx B

TeTpagb.
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B 6onbwom ny4yke 10 peaucok, a B MarieHbKomMm Ha 4
peaAncKku MmeHbLue. CKONMbKO peancoK B MarieHbKOM
nyyke?
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- |Mama Kynuna 7 nMpoXHbIX U 3 NTMPOXHbIX. 3a 06eaom
Aetn cbenu 4 NnpPoXxHbiX. CKONbKO UX OCTanocChb nocne
obepa?




CKonbKoO TpeyroribHMKOB Ha YyepTexe? MoXHO nu
NPOBECTU eLle OAMNH OTPE30K TakK, YTOObI TPeyrosibHNKOB
cTano Ha 3 donbLe?
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Onpepenu Ha rnas, ecTb JqIM Ha YepTexe
MHOIOYrosfibHUKNU, y KOTOPbIX BC€ CTOPOHbI PaBHbI?
- | Ha3oBu nx HomMmepa.




HeyknoXxun wen nMHrenH
Mocpean xonoAaHbIX NbAUH.
U no neassHoOM OoOpoOXKe
lNpbiran oH Ha NpaBOU HOXKe.
A Tenepb NOACKOK Ha NIeBOM
N npucen, COrHyB KONeHMW.
BcTan, npucen

N nATbL NPbLIXKKOB.

O4yeHb KNUMaT YX CYpOB.
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3anosniHu Tabnuuy.
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Yuumcs pewartb 3agadu, BbINONHATbL BbIYUCNEHHUA.

1. BbINOAHM BbIYUCNEHUS W NpOBEPb nonyqu-<
Hble oTBeTbl no Tabsnuue.
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4. CoctaBb NO PUCYHKY [Be 3ajaud, OfHa W3

KOTOPbIX pelaeTcs CAoXeHuem, a apyras — A

/2 T 1)\

BblyMTaHuem. Pewu 3T 3apauu. ,\

5. 3amMeHW CYMMOM [BYX O[WHAKOBbIX cnarae-
Mbix Kaxpoe uucno: 4, 6, 8, 10.

6. Jenywka npueé3 6OYOHOK, Macca KOTOPOro o
smecte ¢ mégom 9 kr. Korpa cvenu nono-
BMHY MEpa, TO Macca 6ouoHka € MEgoMm
crana 5 kr. Hanpu maccy nyctoro 6ouoHka.

lFana cnoxuna W3 KOHCTPYKTOpa 3 AOMMKA, aq
NleHa — Ha 2 pomuka Bonbuie., CKOMbKO AOMM-
Ko cnoxuna Jlena?

Mamenu Bonpoc Tak, 4tobbl 3agaya pewanach
nByms pencteusamu. Pewwu eé.
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Yuyumca pewatb 3agadu, BbINONHATH BbIYUCNEHMA.
1. BbinONHKW BbIMUCNEHWUS W NPOBEPb NONYyYeH-
Hble OTBeTbl no Tabnuue.
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4. CoctaBb NO PUCYHKY fABe 3apgayud, OfHa M3
KOTOPbIX pelaeTca ChoXXeHuwem, a ppyras —
BblyUTaHueMm. Pewwn 3TH 3apauw.

5. 3aMeHM CYMMOM p[ABYX OJMHAKOBbIX chnarae-
MbiX Kapoe uucno: 4, 6, 8, 10.

6. Jeaywka npusé3 6O4YOHOK, Macca KOTOPOro
smMecte ¢ méaom 9 kr. Korpa cvenu nono-
BUHY Méaa, To Macca 6bouyoHka € MEaom
ctana 5 kr. Hanpgu maccy nycroro 604oHKa.




babou4ka nopxaeTt
HeXxHO Hag UBeTKOM.
KpyXurtcs, netaer.

#1 6ery c caukom.
BoT oHa npucena
TrXo Ha NUCTOK.

A nonmaTtb xoTena,
IyHyn BeTepoK.

U HeceT no BeTpy o | e ||
Babouky moto. Oy ,_}
A ¢ caykom 3a Hero I T

Mo Tpone Gery. ?\ &\







NocuyuTtauTe:




Hangute npumepbl C OTBETOM

10.

6 + 4= 5+3=

7+3 = 7+1=

5+5= 6+3=

7+ 2=

2+8=




Jrégumw
MHe yaanocb Ha ypoke...
MHe noHpaBuUNoOChH...

A nopapgoBancs 3a...
# Mory noxBanutb cebds 3a...







